

6) М. Балаклаву наименовать заштатнымъ городомъ, обществу коего, имѣющему составиться изъ желающихъ лицъ всякаго состоянія, предоставить пользованіе бухтою и 1,500 дес. земли, которыя прирѣзать вокругъ города, какъ будетъ удобнѣе, съ тѣмъ, чтобы дома, виноградники и иные участки земли, которыми въ этой чертѣ владѣютъ нынѣ Греки и иные жители, оставались неотъемлемою ихъ собственностью.

7) Баталіонныя зданія обратить, по ближайшему усмѣтрѣнію генераль-адъютанта графа Строгонова, для другой какой либо казенной надобности, или продать, съ обращеніемъ суммы въ пользу г. Балаклавы, — и

8) Капиталъ, принадлежащій Балаклавскому баталіону, передать также въ г. Балаклаву по непосредственному распоряженію Министерства Внутреннихъ Дѣлъ.

26 октября, № 254.

Государь Императоръ Высочайши повелѣть соизволилъ: тѣмъ изъ офицеровъ перемѣняющаго состава Образцового кавалерійскаго полка, которые, при откомандированіи въ этотъ полкъ, оставляютъ въ своихъ полкахъ собственныхъ лошадей, отпускать каждому на одну лошадь фурражное довѣльство въ тѣ полки, на попеченіе коихъ лошади оставлены.

28 октября, № 260.

Военный совѣтъ, согласно ходатайству г. главнокомандующаго 1 арміею, положилъ: производить войскамъ, гдѣ они лазаретовъ не имѣютъ, для больныхъ въ пріемныхъ отдѣленіяхъ и околодкахъ ежемѣсячно: въ каждый пѣхотный полкъ по 12 руб., а въ кавалерійскій полкъ, артиллерійскую и парковую бригады, въ саперный и стрѣлковый баталіоны по 5 руб., съ отнесеніемъ расхода этого на счетъ суммы, исчисляемой по сѣмѣтамъ Комиссаріата на содержаніе лазаретовъ и остающейся въ сбереженіи, по случаю закрытія ихъ въ тѣхъ мѣстахъ, гдѣ находятся госпитали.

Подпись: Генераль-Адъютантъ Сухозанектъ 2-й.

II.

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪ ПРИКАЗАМЪ Г. ВОЕННОГО МИНИСТРА.

1. ЦИРКУЛЯРЪ АРТИЛЛЕРІЙСКАГО ДЕПАРТАМЕНТА.

29 октября, № 48.

Высочайши утвержденіемъ въ 17 день сего октября положеніемъ Военнаго совѣта опредѣлено:

1) Для обученія цѣльной стрѣльбы воспитанниковъ военно-учебныхъ заведеній, отпускать готовые боевые и холостые патроны и капсулы на каждого штатнаго воспитанника въ слѣдующемъ количествѣ:

а) Николаевскому училищу Гвардейскихъ юнкеровъ, Пажескому Его Величества корпусу и Константиновскому военному училищу: боевыхъ патроновъ по 80, холостыхъ по 5 и капсюлей по 105; и б) Николаевскому Инженерному училищу и всѣмъ кадетскимъ корпусамъ, какъ столичнымъ, такъ и губернскимъ, боевыхъ патроновъ по 30, холостыхъ по 5 и капсюлей по 45.

2) Сверхъ того, военно-учебнымъ заведеніямъ отпускать готовые же патроны и капсюли, для употребленія въ лагерное время сколько потребуетсяся, сверхъ опредѣляемаго для нихъ вынѣкъ количества.

3) При отпуске патроновъ и капсюлей, какъ для обученія цѣльной стрѣльбѣ, такъ и для употребленія въ лагерное время, должны быть уплачиваемы артиллерийскому вѣдомству съ 1860 года причитающіяся деньги, за материалы, употребленные на приготовленіе патроновъ.

О такомъ Высочайшемъ утвержденіи Военнаго совѣта, Артиллерийскій департаментъ, объявляя по внутреннему артиллерийскому управлению къ надлежащему исполненію и руководству при отпускѣ военно-учебнымъ заведеніямъ патроновъ и капсюлей для обученія воспитанниковъ цѣльной стрѣльбѣ, предлагаетъ о каждомъ таковомъ отпускѣ патроновъ и капсюлей доносить немедленно департаменту, съ приложеніемъ разсчета о количествѣ и стоимости материаловъ, употребленныхъ на приготовленіе патроновъ, для истребованія за нихъ денегъ отъ Главнаго Штаба Его Императорскаго Величества по Военно-учебнымъ заведеніямъ.

Въ разсчетѣ должны быть показаны деньги: за порохъ — по цѣнѣ, назначенной таксою для казенныхъ мѣстъ военного вѣдомства; за капсюли на основаніи циркуляра департамента отъ 3 сентября 1857 года, за № 33, по 1 руб. 87½ коп. за тысячу, а за свинецъ, чашечки и прочие припасы по тѣмъ цѣнамъ, во что заготовленіе оныхъ обходится казнѣ.

Директоръ, Генералъ-Адъютантъ *Лутковскій*.

2. ПРИКАЗЪ ПО КОММИССАРИАТСКОМУ ВѢДОМСТВУ.

8 октября, № 88.

По воспослѣдованіи въ 1857 году Высочайшихъ повелѣній о приемѣ безъ брака вещей отъ расформированныхъ войскъ, сдѣлано было распоряженіе, чтобы комиссариатскія комиссіи, по мѣрѣ приема вещей на мѣстахъ квартированія войскъ, немедленно разсортировывали ихъ на годныя и негодныя, и потомъ материалы и мундирную одежду передавали въ ближайшія войска, для зачета въ срочную потребность, годныя амуниція и мѣдные и оловянныя вещи перевозили въ комиссіи, а негодныя оставили на мѣстахъ приема, и представили свои соображенія — какъ выгоднѣе поступить съ этими послѣдними вещами, т. е. обратить ли ихъ на другія какія либо на-
дебности, или продать.

О поспѣшнѣйшемъ исполненіи этого распоряженія неоднократно подтверждалось каждой изъ комиссій, и, сверхъ того, приказомъ по комиссариатскому вѣдомству 12 ноября 1857 года, за № 86, комиссіи предупреждены, что если требуемыя соображенія не будутъ представлены безотлагательно, то плата за наемъ помѣщеній для храненія вещейъ вѣдѣ